
Recommandations de configuration de l‘assistant de désactivation tactile 

Cet assistant sur google : 

  

En cliquant dessus, vous arriverez dans Google Play, où vous serez invité à le télécharger. 

Une fois ouvert, apparaitra la page : 

 



1) cliquez sur « Obtenir Premium » pour choisir votre terme de paiement. 

2) Une fois votre abonnement payé, aller dans « Désactiver le tactile » : 

 

3) cliquez sur « Méthode de déverouillage » : 

 

Il est fortement conseillé de cocher « Aucun », afin que seul un double-clic sur l’icône de cet 
assistant (voir plus loin) vous permette aisément de verrouiller et déverrouiller votre écran tactile. 

4) Les paramètres prédéfinis incluent entre autre le double-clic : les laisser ainsi. 

 



5) cliquez sur « Comment utiliser ? » : 

 

Étant donné que vous avez précédemment coché « Aucun » dans la méthode de verrouillage, 
l’étape ci-dessus relative au code pin ou motif ne vous concernera pas. 

Désormais que tout est adéquatement configuré et que vous avez perçu le principe d’utilisation de 
cette application, je vous donne quelques recommandations pour son utilisation optimale : 

1) placez l’icone de cette app juste à coté de celui du lecteur vidéo. 

2) ouvrez l’assistant de désactivation tactile. 

3) cliquez sur « Désactiver le tactile » puis sur « Commencer ». 

4) une nouvelle icone apparait sur votre écran : la placer de préférence tout en haut de votre écran. 

 

5) ouvrir le lecteur vidéo et lancer la Vidéo Dynamique. 

6) double-cliquez sur cette icone afin de désactiver le tactile pendant la vidéo. 

7) lorsque votre session vidéo est terminée, double-cliquez à nouveau sur l’icone. 

8) fermez le lecteur vidéo et l’assistant de désactivation : l’icone disparait de votre écran. 


